



Έκθεση Διάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων, από την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου, με καταβολή μετρητών & με δικαίωμα προτίμησης υπέρ των παλαιών μετόχων, σύμφωνα με την από 22.04.2009 απόφαση της Β' Επαναληπτικής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Τράπεζας.

Γνωστοποιείται, σύμφωνα με την υπ' αριθμόν 25/17.7.2008 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Χρηματιστηρίου Αθηνών (εφεξής το «Χ.Α.») και την υπ' αριθμόν 7/448/11.10.2007 απόφαση του Δ.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς (εφεξής η «Ε.Κ.»), ότι το μετοχικό κεφάλαιο των κοινών μετόχων της Τράπεζας, αυξήθηκε με την έκδοση 142.232.982 νέων, κοινών, ονομαστικών, μετά δικαιώματος ψήφου μετοχών, ονομαστικής αξίας 3,70 ευρώ εκάστη και τιμή διάθεσης 3,70 ευρώ ανά μετοχή και αντλήθηκαν συνολικά κεφάλαια ύψους 526.262.033,40 ευρώ.

Η Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου πιστοποιήθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας την 7η Ιουλίου 2009 και εγκρίθηκε με την υπ' αριθμόν Κ2 - 7120/9ης Ιουλίου 2009, απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης.

Η περίοδος άσκησης του δικαιώματος προτίμησης διήρκεσε από τη 19η Ιουνίου 2009 έως την 3η Ιουλίου 2009. Η έναρξη διαπραγμάτευσης στο Χ.Α. των νέων μετοχών, σύμφωνα με την υπ' αριθμόν πρωτοκόλλου 21571/09.07.2009 απόφαση του Δ.Σ. του Χ.Α., έλαβε χώρα την 13η Ιουλίου 2009.

Τα κεφάλαια που αντλήθηκαν από την Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου των κοινών μετόχων της Τράπεζας, διατέθηκαν πλήρως και αποκλειστικά για την ενίσχυση της κεφαλαιακής της επάρκειας, σύμφωνα και με τους λόγους της Αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου, όπως αναφέρονται στο Ενημερωτικό Δελτίο για την εν λόγω Αύξηση, ημερομηνίας έγκρισης από την Ε.Κ., 5ης Ιουνίου 2009.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ, ΜΕ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΕΤΡΗΤΩΝ & ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΠΑΛΑΙΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ

Περιγραφή χρήσης αντληθέντων κεφαλαίων	Σύνολο αντληθέντων κεφαλαίων (ποσά σε ευρώ)	Διατεθέντα κεφάλαια σύμφωνα με το Ενημερωτικό Δελτίο - από 07.07.2009 έως 31.12.2009 (ποσά σε ευρώ)
Ενίσχυση της κεφαλαιακής επάρκειας	526.262.033,40	526.262.033,40
Σύνολο	526.262.033,40	526.262.033,40

Αθήνα, 30η Μαρτίου 2010

ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.

ο Γενικός Δ/ντής Οικονομικών Υπηρεσιών

Κλεάνθης Παπαδόπουλος

Σπυριδών Παντελιάς

Γεώργιος Ξυφαράς

ΕΚΘΕΣΗ ΕΥΡΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΠΡΟΣΥΜΦΩΝΗΜΕΝΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ
«ΕΚΘΕΣΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ»

Προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας «ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Τ.Ε.»

Διενεργήσαμε τις κατωτέρω προσυμφωνημένες διαδικασίες στο πλαίσιο όσων προβλέπονται από το κανονιστικό πλαίσιο του Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών και το σχετικό νομοθετικό πλαίσιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, σχετικά με την Έκθεση Διάθεσης των Αντληθέντων Κεφαλαίων της Ανώνυμης Εταιρείας «Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο Ελλάδος Α.Τ.Ε.» (η «Τράπεζα») που αφορά στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου με καταβολή μετρητών που διενεργήθηκε το 2009.

Η Διοίκηση της Τράπεζας έχει την ευθύνη για τη σύνταξη της προαναφερόμενης Έκθεσης. Αναλάβαμε και εκτελέσαμε αυτή την εργασία σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Συναφών Υπηρεσιών 4400, το οποίο ισχύει σε «Αναθέσεις Εκτέλεσης Προσυμφωνημένων Διαδικασιών Συναφών με Χρηματοοικονομική Πληροφόρηση».

Ευθύνη μας είναι να εκτελέσουμε τις κατωτέρω προσυμφωνημένες διαδικασίες και να σας γνωστοποιήσουμε τα ευρήματά μας.

ΔΙΕΝΕΡΓΗΘΕΙΣΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ:

1. Συγκρίναμε τα ποσά που αναφέρονται ως αντληθέντα κεφάλαια στην επισυναπτόμενη «Έκθεση Διάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων από την Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου με Καταβολή Μετρητών» με τα αντίστοιχα ποσά που έχουν αναγνωρισθεί στα βιβλία και στοιχεία της Τράπεζας, κατά τη χρονική περίοδο που αυτά αναφέρονται.

2. Εξετάσαμε την πληρότητα της Έκθεσης και τη συνέπεια του περιεχομένου της με τα αναφερόμενα στο Ενημερωτικό Δελτίο, που εκδόθηκε από την Τράπεζα για το σκοπό αυτό, καθώς και με τις σχετικές αποφάσεις και ανακοινώσεις των αρμόδιων οργάνων της Τράπεζας.

ΕΥΡΗΜΑΤΑ:

- α) Τα ποσά που εμφανίζονται ως αντληθέντα κεφάλαια στην επισυναπτόμενη «Έκθεση Διάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων από την Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου με Καταβολή Μετρητών», προκύπτουν από τα βιβλία και στοιχεία της Τράπεζας, στη χρονική περίοδο που αυτά αναφέρονται.
- β) Το περιεχόμενο της Έκθεσης περιλαμβάνει τις κατ' ελάχιστον πληροφορίες που προβλέπονται για το σκοπό αυτό από το κανονιστικό πλαίσιο του Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών καθώς και το σχετικό νομοθετικό πλαίσιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και είναι συνεπές με τα αναφερόμενα στο οικείο Ενημερωτικό Δελτίο και τις σχετικές αποφάσεις και ανακοινώσεις των αρμόδιων οργάνων της Τράπεζας.

Με δεδομένο ότι η διενεργηθείσα εργασία, δεν αποτελεί έλεγχο ή επισκόπηση σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου ή τα Διεθνή Πρότυπα Ανάθεσης Εργασιών Επισκόπησης, δεν εκφράζουμε οποιαδήποτε άλλη διαβεβαίωση πέραν των όσων αναφέρουμε ανωτέρω.

Αν είχαμε διενεργήσει επιπρόσθετες διαδικασίες ή είχαμε εκτελέσει έλεγχο ή επισκόπηση σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου ή τα Διεθνή Πρότυπα Ανάθεσης Εργασιών Επισκόπησης, ενδεχομένως να είχαμ υποπέσει στην αντίληψή μας και άλλα θέματα, πέραν των αναφερόμενων στην προηγούμενη παράγραφο, τα οποία θα είχαν αναφερθεί προς εσάς.

Η παρούσα Έκθεση απευθύνεται αποκλειστικά προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας, στα πλαίσια της τήρησης των υποχρεώσεών της προς το κανονιστικό πλαίσιο του Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών και το σχετικό νομοθετικό πλαίσιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. Ως εκ τούτου, η Έκθεση αυτή δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιηθεί για άλλους σκοπούς αφού περιορίζεται μόνο στα στοιχεία που αναφέρονται παραπάνω και δεν επεκτείνεται στις οικονομικές καταστάσεις που συνέταξε η Τράπεζα για τη χρήση που έληξε την 31/12/2009, για τις οποίες εκδώσαμε ξεχωριστή Έκθεση Ελέγχου, με ημερομηνία 30/03/2010.

Αθήνα, 30 Μαρτίου 2010
Οι Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές

PRICEWATERHOUSECOOPERS 

Πράιςγουοτερχαους Κούπερς
Ανώνυμος Ελεγκτική Εταιρεία
Λ. Κηφισίας 268, 152 32 Χαλάνδρι
Α.Μ. ΣΟΕΛ 113

Κωνσταντίνος Μιχαλάτος
Α.Μ. ΣΟΕΛ 17701

Δημήτριος Σούρμπης
Α.Μ. ΣΟΕΛ 16891